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„Malou” Jablunkovskou 
čeká už brzy velká  
proměna

STR. 4

Budoucnost parkování  
v Třinci

Jak je na tom Třinec s parko-
vacími místy? A jakým směrem 
se bude parkování ve městě 
dále ubírat? Návrhy řešení 
naznačuje nová koncepce 
parkování. > 

STR. 9

Třinecké kulturní léto  
si užijí malí i velcí

Třinec bude o prázdninách 
znovu plný energie. K prázdni-
novým měsícům ve městě už 
neodmyslitelně patří festival 
Třinecké kulturní léto a ani 
letos tomu nebude jinak. > 

Na ulici „malá” Jablunkovská 
v Lyžbicích startuje jedna 
z největších investičních 

akcí tohoto roku. Stavební děl-
níci se v těchto místech pustí do 
rekonstrukce, která zvýší bez-
pečnost chodců i řidičů a dodá 
této lokalitě novou tvář. V rámci 
náročné modernizace dojde k roz-
šíření cesty směrem k promenád-
nímu chodníku, vzniknou podélná 
parkovací stání a chodník dostane 
nový povrch.

„Rekonstruovat tuto ulici je potřeba 
jako sůl a lidé na to už netrpělivě 
čekají. I když nám koronavirus ukousne 
hodně finančních prostředků z roz-
počtu města a určitě budeme přemýš-
let o zbytných a nezbytných investi-
cích, velké investiční akce jedou dál 
a mezi nimi i tato,” uvedla primátorka 
Věra Palkovská.
Pokračování na str. 2  
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Cyklisté mohou od konce června 
využívat novou cyklostezku, která 
propojila Třinec s městskou částí 

Konská. Stezka pro cyklisty přibyla po 
obou stranách frekventované silnice smě-
rem na Český Těšín a díky ní se lidé na 
kole dostanou do Konské a na průmys-
lovou zónu mnohem bezpečněji a poho-
dlněji. Náročnou výstavbu cyklostezky 
podpořila dotace z Evropské unie.

„Jde o jednu z největších a nejnároč-
nějších staveb za poslední roky a bez 
dotace bychom do ní nešli. Krok po kroku 
každoročně v Třinci vylepšujeme cyklis-
tům podmínky a děláme maximum pro 
bezpečnou jízdu na kole. Silnice směrem 
na Český Těšín patří k nejvytíženějším 
dopravním tepnám a hodně ji využívají také 
zaměstnanci Třineckých železáren a firem 
v průmyslové zóně. V poslední době 
narostl zájem o cyklistiku, lidé používají 
kola častěji než před koronavirem, proto 
věříme, že cyklostezku maximálně využijí 
pro své volnočasové aktivity i pro cesty do 
práce,” uvedla primátorka Věra Palkovská 
a připomněla, že v Třinci mohou příznivci 
jízdy na kole využít vyhrazené cyklopruhy 
a cyklostezky, servisní stojany, cyklopumpy 
či nabíječky pro elektrokola a mohou si 
bezpečně uložit své kolo v cyklověži. 

P ř í j ezd do T ř ince ve  směru od 
Českého Těšína získal díky spolupráci 
s Moravskoslezským krajem, Českými 

drahami a dalšími partnery v posled-
ních letech mnohem důstojnější podobu. 
Přispěla k ní rekonstrukce celého povr-
chu krajské silnice včetně opěrných zdí, 
výstavba a oprava chodníku podél ulic 
Těšínské a Nádražní a  rekonstrukce 
budovy nádraží ČD.

Na stavbu cyklostezky Třinec–Konská 
získalo město dotaci z Evropské unie 
v rámci Integrovaného regionálního ope-
račního programu ve výši 18 milionů Kč. 
Cyklostezka je součástí páteřní cyklotrasy 
č. 10, která vede z Bukovce do Bohumína. 
 (šs)

Mezi Třincem a Konskou 
na kole bezpečněji

úvodní
slovo
Milí spoluobčané, 

máme před sebou léto a určitě se už moc 
těšíme, jak nás po deštivých dnech zahřeje 
a potěší sluníčko a jak si po týdnech růz-
ných omezení vychutnáme setkání s přáteli. 
Koronavirus je sice na ústupu, ale vypadá 
to, že tady více či méně bude dál. Stále 
proto víc než jindy platí, že panika a strach 
oslabují a dobrá nálada a zdravý životní 
styl posilují. 

V Třinci, jak se říká, jedeme dál, takže za 
pár dnů bude v plném proudu jak Třinecké 
kulturní léto, tak Prázdniny v 3nci a já věřím, 
že si tam najde každý to „svoje“. 

Koronavirus se nám pořádně zahryzl do 
městského rozpočtu a budeme obracet 
každou korunu, ale protože jako v každé 
správné rodině je třeba mít rezervy, zvlád-
neme to. Něco posuneme, něco odložíme, 
ale priority jako opravy střech na školách, 
vodovody, „malá“ Jablunkovská, parkovací 
dům a další zůstávají. 

Říká se, co tě nezabije, to tě posílí. 
A možná budeme pokornější, šetrnější, víc 
si budeme vážit zdraví a dobrých vztahů 
mezi lidmi, pracovitosti, nezdolnosti a toho, 
co máme.

Přeji Vám od srdce 
pevné zdraví a pěkné 
prázdniny plné opti-
mismu a  s luníčka 
k nabrání nových sil.

Věra Palkovská

 Pokračování ze str. 1 
Vzhledem k tomu, že se jedná o liniovou stavbu o délce 730 metrů, 

bude rekonstrukce rozdělena na dvě etapy. První etapa začne v úseku 
od ul. Okružní po ul. Nerudovu, druhá etapa pak bude pokračovat 
v úseku od ul. Nerudovy po napojení na ul. Jablunkovskou. 

A na jaké změny se mohou místní těšit? Díky stavebním úpra-
vám a rozšíření komunikace vznikne 130 regulérních podélných 
parkovacích míst a vozovka dostane nový povrch. Modernizace se 
dočká také přilehlý chodník včetně přístupových chodníčků k jed-
notlivým domům. Starý povrch chodníků, na kterých se už značně 
podepsal zub času, nahradí zámková dlažba. V rámci rekonstrukce 

přibydou na „malé” Jablunkovské i estetičtější polozapuštěné pod-
zemní kontejnery a modernizace se dočká i veřejné osvětlení. Po 
skončení stavebních prací dojde na závěr i k vegetačním úpravám 
a k výsadbě nové zeleně.

„I když modernizace s sebou dočasně přinese určité nepohodlí 
a dopravní omezení, na druhou stranu se těšíme na to, že bude 
tato frekventovaná spojnice mezi Starým Městem a Lyžbicemi bez-
pečnější a naše město bude zase o něco hezčí. Prosíme občany 
o pochopení, trpělivost a zvýšenou opatrnost,” dodala primátorka 
Věra Palkovská. Stavební práce by měly podle harmonogramu trvat 
šest měsíců a vyžádají si zhruba 30 milionů korun.  (šs)
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Dřevěný kostel Božího Těla 
v  Gutech vstává z  popela . 
Po necelých třech letech od 

nešťastné srpnové události roku 2017, 
kdy rukou žhářů shořel kostelík do 
základů, začala výstavba jeho repliky. 

Třinec se v obnově své nejcennější 
památky angažuje od samotné tragédie 
v srpnu 2017. „Kostelík byl doslova naším 
rodinným stříbrem. Přivítali jsme proto, 
že Biskupství ostravsko-opavské přišlo 
krátce po požáru s myšlenkou na stavbu 
repliky, a od počátku k obnově kostela 
pomáháme ze všech sil. Hned po požáru 
jsme vyhlásili veřejnou sbírku, která stále 
trvá a jejíž výtěžek bude určen na obnovu 
kostela. Sbírku podpořila i výstava, kte-
rou jsme uspořádali společně s Muzeem 
Těšínska, a na Guty pamatoval i benefiční 
koncert Srdce Evropy,” uvedla primátorka. 
„Málokdy jsem se během svého působení 
na radnici setkala s takovou solidaritou 
v rámci celé České republiky, za což všem 
moc děkuji,” dodala primátorka.

Stavební technici se nejdříve pustili 
do obnovy poškozených základů kos-
telíku, které je třeba zčásti vybudovat 
nově. Tesařská firma stavbu z připrave-
ného dřeva už od loňského roku skládala 
v Hošťálkové na Valašsku a v nejbližších 

dnech se dřevěné konstrukce budou 
převážet do Gutů a znovu skládat. Po 
dokončení hrubé stavby se na podzim 
bude pokračovat s úpravou interiéru. První 
bohoslužba by se v novém kostelíku mohla 
podle předpokladů uskutečnit v květnu 
příštího roku.

Pro naše město byl malebný dřevěný 
kostel Božího Těla z roku 1563 nejstarší 
historickou památkou, na kterou jsme byli 
patřičně hrdí. Obrovský význam měl i pro 
farníky a další věřící z blízkého i vzdále-
ného okolí, což dokumentuje i fakt, že se 
na tomto místě věřící scházejí k boho-
službám i nadále. Jeho genius loci láká 
do Gutů neustále nejen turisty, ale 
i významné hosty při návštěvách Třince. 
„Už se nemůžeme dočkat, až bude koste-
lík zase stát,” dodala primátorka.  (šs)

Gutský kostelík se vrací 
na své místo

Dobrý den, kde můžu v Třinci zdarma 
odevzdat pneumatiky z  osobního 
automobilu?

Odpověď MMT: Od ledna 2018 je 
možné odevzdávat použité pneumatiky 
v místech zpětného odběru, což jsou 
většinou pneuservisy, autoservisy nebo 
obecně všechna místa, kde se pneuma-
tiky prodávají. Zpětný odběr se provádí 
bezplatně, bez vazby na nákup zboží či 
služeb a bez ohledu na značku pneuma-
tiky. V Třinci je v současné době takových 
míst 15. Konkrétní informace podá odbor 
životního prostředí a zemědělství na tel.  
č. 558 306 319 nebo 558 306 320.

Dobrý den, bydlím ve čtvrti s rodinnými 
domky se zahrádkami. S příchodem jara 
sousedé vytáhli sekačky, motorové pily 
a další přístroje, které někteří používají 
prakticky kdykoliv i v neděli a ve svátky. 
Nechci narušovat sousedské vztahy, ale 
už mě to dost obtěžuje. Existuje nějaká 
vyhláška, která by používání hlučných 
přístrojů regulovala?

Odpověď MMT: Na území města platí 
vyhláška, která stanovuje opatření směřující 
k ochraně před hlukem jednak v době noč-
ního klidu, tj. od 22.00 do 6.00 (což se týká 
především společenských, tradičních akcí 
pořádaných venku), a pak také v nedělích 
a státem uznávaných dnech pracovního 
klidu, a právě to se týká prací spojených 
s užíváním zařízení a přístrojů způsobujících 
hluk. Důvodem vydání vyhlášky týkající se 
ochrany před hlukem je zachování a dodr-
žování nedělního a svátečního klidu, na 
který má každý občan právo. Na druhou 
stranu třinečtí zastupitelé při schvalování 
této vyhlášky vzali v úvahu i fakt, že má 
být občanům umožněno pracovat s výše 
zmíněnými přístroji i v nedělích a ve stá-
tem uznávaných dnech pracovního klidu, 
avšak mohou tak činit pouze od 8.00 do 
13.00 hodin. 

Chápeme, že každému záleží na tom, aby 
měl svou zahrádku udržovanou, ale buďme 
ke svému okolí ohleduplní a pamatujme i na 
druhé, kteří si chtějí v neděli odpočinout 
v klidu bez zvukové kulisy zahradních pří-
strojů. Všichni přece máme zájem na tom, 
aby se nám v Třinci dobře bydlelo a žilo. 

rubrika 
Dotazy veřejnosti

	Na piktoriální fotografii zachytil dřevěný kostel v Gutech Josef Frydrych
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Budoucnost parkování v Třinci

Otázka parkování v Třinci je jed-
ním z důležitých témat, kte-
rému vedení města dlouhodobě 

věnuje pozornost. Vzrůstající potřebu 
parkovacích ploch řeší Třinec stejně 
jako řada dalších větších sídel po celé 
republice, proto si město nechalo zpra-
covat koncepci parkování včetně ana-
lýzy stávající situace a návrhů na kon-
krétní opatření, která občanům v blízké 
budoucnosti pomohou lépe zaparkovat. 
„Dokument bude pro vedení a zastupi-
tele města vodítkem, jak v této oblasti 
do budoucna postupovat a rozhodovat,” 
vysvětluje primátorka Věra Palkovská, 
která v následujících řádcích přibližuje 
výsledky analýzy i navrhovaná opatření.

Na které lokality se analýza zaměřila 
a co zjistila?

Průzkum vyhodnotil statistická data 
o množství parkujících aut na Sosně, na 
Terase, v Lyžbicích, ve Starém Městě 
a na Kamionce. Celoplošné dopravní sčí-
tání proběhlo loni v květnu v pracovních 
dnech a bylo hodnoceno v průběhu dne 
i v nočních hodinách. Analýzou jsme získali 
informace ze zhruba 400 uličních úseků. 
Dobrá zpráva je, že Třinec na tom není 
s parkovacími místy oproti jiným městům 
vůbec špatně, chybí spíš lokálně v určitých 
hodinách a problémem je dostupná vzdále-
nost. Jinak řečeno, míst je dost, ale nejsou 
vždy tam, kde bychom si je přáli mít. 

Koncepce navrhla řadu opatření. 
O kterých krocích ke zlepšení parkování 
v Třinci v nejbližších letech konkrétně 
uvažujete?

Už teď je vidět, že se snažíme budo-
vat nová parkovací místa. Za poslední tři 
roky jsme investovali do lepšího parko-
vání 30 milionů korun a tím jsme vytvořili 
105 parkovacích míst. Řešení parkování 
je dlouhodobý proces, jehož základem 
je vize, jak dál. Máme představu, že do 
roku 2022 budeme investovat do parko-
vání dalších 77 milionů, čímž vytvoříme 
dalších 200 míst. Někoho možná zarazí 
částka, kolik stojí jedno parkovací místo, 
ale s výstavbou parkovišť je zpravidla spo-
jeno veřejné osvětlení, přeložky inženýr-
ských sítí, náhradní výsadba atd. V plánu 
jsou jednak úrovňová parkovací stání, ale 
připravujeme také parkovací dům na Sosně 
a rádi podpoříme i soukromé investice 
na parkovací projekty. Tato opatření se 

naplní v závislosti na finančních možnos-
tech města a vyřešení majetkoprávních 
vztahů k pozemkům, kde by nová místa 
měla vzniknout. Městské finance musíme 
směřovat nejen do parkování, ale do všech 
oblastí života. Cílem je další zlepšování 
kvality života s velkým důrazem na veřejný 
prostor.

S tím souvisí i zeleň ve městě. Zůstane 
Třinec i do budoucna zeleným městem?

Auta jsou a pravděpodobně ještě dlouho 
budou přirozenou součástí města, ale 
nechceme Třinec změnit v jedno velké 
parkoviště. Záleží nám samozřejmě na 
veřejném prostoru s relaxačními plochami, 
hřišti, stromy a zelení – zvlášť když boju-
jeme se suchem a zeleň uprostřed města 
tolik potřebujeme. Podporujeme všemi 
možnými způsoby i alternativní čistou 
dopravu a chceme, aby byl Třinec moderní 
zelené město příjemné k bydlení a vstřícné 
k občanům i návštěvníkům.

Co by mělo pomoci uvolnění nejvytíže-
nějších parkovišť v centru, kde lze v pra-
covních dnech jen stěží zaparkovat?

Součástí chystaných opatření je i regu-
lace parkování v centru města, přede-
vším na všech třech náměstích a v jejich 
okolí. Chceme, aby se v těchto místech 
dalo snadněji zaparkovat, aby si zde lidé 
mohli bez problémů vyřídit, co potřebují, 
nebo nakoupit. Proto plánujeme v průběhu 

příštího roku zavést na devíti nejvytíže-
nějších parkovištích parkovací automaty. 
Jde o to, umožnit ve všední dny dostup-
nost parkování v době od 8 do 17 hodin 
většímu počtu občanů díky častější rotaci 
parkovacích míst a zároveň pomoci rozvoji 
služeb a obchodů v centru.

Kde máme v oblasti parkování rezervy?
Ve správním obvodu Třince s 55 tisíci 

obyvateli je dnes registrováno zhruba 
38 000 aut. Do budoucna tyto počty 
budou určitě ještě vzrůstat a snad každý 
pochopí, že není v možnostech města 
zajistit každé domácnosti parkování pod 
okny bytu. Třinec není nafukovací. Rezervu 
vidíme v dopravních úpravách, a to buď 
rozšířením komunikací, nebo úpravou 
dopravního značení a zjednosměrněním 
ulic. Rezervy vidíme i v dlouhodobém stání, 
kdy parkovací místa jednak blokují vraky, 
ale i auta, která se nepohnou z místa třeba 
více než týden. To bychom chtěli časem 
změnit. Tématem k zamyšlení je také to, 
že je v Třinci velké množství nevyužitých 
garáží, resp. jsou využity k jiným účelům 
než k zaparkování auta. 

Kdo by se chtěl dovědět k budoucnosti 
parkování více, najde videozáznam z pre-
zentace koncepce i samotný kompletní 
dokument na webových stránkách města 
www.trinecko.cz. 
 (šs)

	 Plánovaný parkovací dům na Sosně nabídne 82 nových parkovacích míst. Stát by 
měl podle předpokladů do roku 2022.
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Dětské skupiny
Dostali jste se do situace, kdy se 

potřebujete vrátit po rodičovské dovo-
lené do práce, ale vašemu dítěti ještě 
nejsou ani dva roky a nemáte „hlídání”? 
Pro tyto případy, kdy rodič potřebuje 
či chce nastoupit zpět do zaměstnání 
dříve, jsou v Třinci k dispozici takzvané 
dětské skupiny. Stěžejním posláním 
dětských skupin je umožnit rodičům 
dřívější návrat do zaměstnání s vědo-
mím, že o jejich děti bude po tuto dobu 
profesionálně postaráno. 

Vybrané dětské skupiny se pak různě 
specializují. Například dětská skupina 
Pampeliška se mimo jiné stará i o děti se 
specifickými potřebami a nabízí odborné 
psychologické poradenství, logopedickou, 
tyflopedickou a rehabilitační péči. Dětská 
skupina Sovičky má každodenní program 
spojený s plaváním a vysoce individuální 
přístup. Dětská skupina Centrum Batole 
nabízí klientům kromě nadstandardní 
otevírací doby v průběhu běžného pra-
covního týdne i možnost hlídání dětí 
o víkendech nebo státních svátcích. Dále 
u nás působí dětské skupiny Sedmihlásek 
nebo MateříDoušky a společnost EDLiT 
Human, o. p. s., nabízí i prostor v „mik-
rojeslích” pro děti od 6 měsíců věku. 

Všechny tyto popsané skupiny se snaží 
přizpůsobit potřebám dětí a požadavkům 
rodičů. Poskytují péči s respektujícím 
a individuálním přístupem v klidných 
lokalitách a příjemném prostředí. Do dět-
ských skupin jsou přijímány děti různého 
věku, zpravidla od 1 roku a obvykle do 
doby zahájení povinné školní docházky. 

okénko 
sociálních
služeb 

Třinečané umějí  
i v těžkých časech  
táhnout za jeden provaz

Máme za sebou zvláštní a nety-
pické měsíce. Zatímco v uli-
cích rozkvétaly první jarní 

květy a příroda odhalovala svou krásu 
bez ohledu na koronavirus, lidé naopak 
museli skrýt tváře za rouškami. Po rozvol-
nění přísných mimořádných opatření se 
postupně vracíme k běžnému životu. Také 
naše město opět nabírá druhý dech a po 
vynuceném útlumu se pouští do řady akcí. 
Jak se Třinec vypořádal s karanténou?

„Byli jsme postaveni před situaci, kterou 
nikdo z nás dosud nezažil. Od počátku, 
kdy se v ČR objevili první pozitivně tes-
tovaní, jsme v Třinci dělali všechno pro 
to, abychom zmírnili dopady koronaviru 
na životy občanů a pomohli jim zvládat 
tuto tíživou situaci,” připomněla primá-
torka Věra Palkovská. Nejohroženější 
skupině občanů nabídl magistrát pomoc 
se zajištěním základních potravin, zaměst-
nanci radnice a příspěvkových organizací 
města se společně s řadou dobrovolníků 
pustili do šití a distribuce roušek či tisku 
ochranných štítů na 3D tiskárně nebo se 
každý snažil v boji s pandemií pomoci jinak 
v rámci svých možností. Město navíc poří-
dilo pro ohroženou věkovou skupinu celkem  
10 000 nanotextilních roušek či, které lidem 
nad 60 let doručili zaměstnanci magistrátu 
do schránek. Třinec pamatoval i na místní 
drobné podnikatele a živnostníky, kterým 
jednorázovou finanční podporou a úlevami 

na nájmu pomáhá zvládnout ekonomické 
dopady nouzového stavu. 

Karanténa se podepíše i na rozpočtu
Je zřejmé, že pokles ekonomiky, vládní 

opatření a úprava státního rozpočtu budou 
mít negativní vliv na výši příjmů města. 
Odhadem budou příjmy ze sdílených daní 
o 20 % nižší než loni a vypadá to, že budou 
stagnovat i v roce 2021. „Kromě mimo-
řádných výdajů v nouzovém stavu nás 
čekají vyšší výdaje v dopravě a pokrytí 
ztrát v oblasti kultury a sportu,” uvedla 
primátorka Věra Palkovská a dodala, že 
podle odhadu mohou ztráty dosáhnout až  
100 milionů korun. Konkrétnější čísla 
budeme znát v září. „Koronavirus nám 
ukousne hodně finančních prostředků 
z rozpočtu města a budeme muset pře-
mýšlet o zbytných a nezbytných investicích. 
Příprava a realizace zahájených velkých 
akcí a potřebných rekonstrukcí pokra-
čuje, některé investiční akce ale budeme 
muset odložit na později. Ale zvládneme 
to. Budeme sice obracet každou korunu, 
ale jedeme dál. Ukázalo se, že je dobré mít 
vždy rezervy, a to platí nejen pro rodinný, ale 
i pro městský rozpočet. Na druhou stranu 
je nám to líto, protože jsme chtěli rezervu 
použít na rozvoj města,” dodala primátorka.

Děkujeme za solidaritu
Koronavirová krize nám zahalila tváře, 

ale otevřela srdce. „Máme za sebou těžké 

období, ale ukázali jsme, že dokážeme táh-
nout za jeden provaz a že si umíme navzájem 
pomáhat. Velmi oceňujeme dary místních firem 
v podobě ochranných prostředků a dezinfekce, 
které putovaly do první linie, do zařízení pro 
seniory, do škol a všude tam, kde bylo potřeba. 
Vážíme si toho. Děkujeme také všem v první 
linii, kteří se v těchto náročných dnech sta-
rali o naše zdraví nebo zajišťovali každodenní 
chod města. Byla to pro všechny nová zkuše-
nost a velká lekce,” uvedla primátorka. 
 (šs)
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Z kvalitního zázemí pro sportovce 
i fanoušky se raduje Tělovýchovná 
jednota Nebory. Od jara letošního 

roku se už její členové nemusejí tísnit v uni-
mobuňkách, ale využívají novou zděnou 
budovu s potřebnými šatnami, sprchami 
a klubovnou, kterou se podařilo postavit 
také díky přispění města Třince. 

V budově se nachází celkem pět šaten, 
z nichž čtyři jsou vybaveny společnými spr-
chami a WC. Pátá šatna bude sloužit pro 
nejmenší členy. Nechybí zde ani klubovna, 
kterou sportovci využijí k ping-pongu, k posi-
lování a společenským aktivitám. Součástí 
budovy je i bufet pro fanoušky a zakryté 
posezení s lavicemi a kamny. 

Celkově si nové zázemí vyžádalo částku 
9,42 milionu korun. Na výstavbu se poda-
řilo tělovýchovné jednotě získat dotaci od 
ministerstva školství, mládeže a tělový-
chovy ve výši 5,07 milionu korun a částkou  
3,95 milionu korun přispělo město Třinec, 
které navíc zafinancovalo i demolici staré 
budovy za půl milionu korun, celoroční pro-
nájem dvou obytných unimobuněk a nyní 

přispěje ještě 370 tisíci korun na opravu 
povrchu a odkanalizování příjezdové komu-
nikace k areálu. TJ Nebory se na projektu 
podílela 400 tisíci korun a pomohla i veřejná 
sbírka, která dosáhla částky 490 tisíc korun.

„Podporujeme rozvoj příměstských částí 
a záleží nám na společenském i sportov-
ním využití obyvatel. V Neborech příkladně 
funguje spolupráce mezi tělovýchovnou jed-
notou a ostatními místními organizacemi, 
navíc se tělovýchovné jednotě skvěle daří 
pracovat s dětmi a mládeží, proto jsme rádi, 

že jsme v případě Nebor i Oldřichovic při-
spěli k dobré věci,” řekl náměstek primá-
torky Ivo Kaleta.

„Jsme rádi, že jsme po velkých útrapách 
dospěli k cíli. Věříme, že se nám díky kva-
litnímu zázemí podaří přilákat nové mladé 
členy, zkvalitnit podmínky jak pro soutěžní, 
tak i pro rekreační sport, a tím zajistit 
budoucnost TJ,” uvedl předseda TJ Nebory 
Václav Rufer. „Víme, že to zní jako sen, ale ten 
o novém sportovním zázemí se nám splnil,” 
dodal na závěr.  (šs)

Tělovýchovné jednotě v Neborech se splnil sen

Nové příjemné místo k setkávání 
mají občané Oldřichovic, kde 
před několika dny Tělovýchovná 

jednota Oldřichovice slavnostně otevřela 
nové sportovní a volnočasové centrum. 
Moderní zázemí poslouží nejen členům 
jednoty, ale využijí ho také další místní 
spolky. Podobně jako v případě objektu 
v Neborech přispělo tělovýchovné jednotě 
na výstavbu sportovního centra město 
částkou 5,4 milionu korun. „Slíbili jsme, 
že budeme podporovat spolkový život v pří-
městských částech, a svůj slib plníme. 
Tento projekt si podporu určitě zasloužil,” 
podotkl náměstek primátorky Ivo Kaleta. 

Původní letitý objekt, který měla tělový-
chovná jednota k dispozici, šel loni v čer-
venci kvůli svému špatnému technickému 
stavu k zemi a místo něj vyrostla za přispění 
dotace z ministerstva školství, mládeže 
a tělovýchovy, města a soukromých inves-
torů v Oldřichovicích reprezentativní budova 
s kvalitním sportovním i společenským záze-
mím. Celkově si stavba vyžádala 35 milionů 
korun. Významnou část pokryla dotace ve 

výši 22 milionů korun z MŠMT a další peníze 
do konečné částky poskytly soukromé firmy 
z Oldřichovic, z regionu i mimo region včetně 
fyzických osob. 

V centru se nachází sportovní hala veli-
kostně přizpůsobená třem kurtům na oblí-
bený badminton, ale na své si zde přijdou 
i příznivci jiných sportů. V zimě využijí tělo-
cvičnu k tréninkům malí fotbalisté z oddílů 
přípravky a žáků a v případě potřeby mohou 
nové prostory posloužit Oldřichovickým 
i  jako zázemí pro společenské akce. 

„Původně jsme uvažovali, že dáme do haly 
pryžovou podlahu, ale nakonec jsme zvo-
lili dřevěnou, abychom ji mohli případně 
použít i pro kulturně společenské akce,” 
uvedl předseda TJ Oldřichovice a jeden 
z iniciátorů nového sportovního centra 
Česlav Marek.

Prostory centra budou sloužit nejen míst-
ním spolkům a klubům, ale prostřednictvím 
rezervačního systému si je budou moci pro-
najmout i zájemci z řad širší veřejnosti. 
 (šs)

Oldřichovičtí se radují z nového sportovního centra
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Nedostatek vody, rostoucí teploty, 
pokles hladiny spodních vod či 
přívalové deště jsou v naší zemi 

stále častější realitou. Projevy klimatic-
kých změn v posledních letech pociťujeme 
i u nás. Ačkoliv počasí posledních týdnů 
dovolilo na chvíli na palčivý problém sucha 
pozapomenout, je stále aktuální a Třinec 
už delší dobu podniká kroky ke zmírnění 
jeho dopadů. Stále častěji se také mluví 
o kosení ve městech. Na některé otázky 
k této problematice odpovídá vedoucí 
odboru životního prostředí a zemědělství 
třinecké radnice Ing. Jana Stonawská.

Kosení je již druhým rokem bouřlivě 
diskutovaným tématem. Někteří chtějí 
ve městech pečlivě zastřihovaný trávník, 
jiní nechtějí kosit vůbec. Který přístup je 
správný a který preferujeme v Třinci?

V první řadě je třeba si uvědomit, že 
žádný extrém není správný. Zatímco ještě 
pár let nazpět byl tlak veřejnosti kosit skoro 
desetkrát ročně, nyní se často setkáváme 
s názory, že by se mělo přestat kosit úplně. 
Péče o  trávníky se nedá paušalizovat.  
Ve městě rozlišujeme několik typů trávníků, 
jimž se přizpůsobuje technologie jejich 
údržby. Jinak se udržuje trávník sportovní 
a pobytový, jinak trávník luční. Nemůžeme 
mít na náměstích, podél páteřních ulic či na 
sídlištních plochách trávu „po pás”, na druhé 
straně například svahy či parkové plochy 
s výrazně nižší frekvencí pohybu občanů 
není důvod kosit tak často. 

Příznivci „nekosení” často argumentují 
tím, že nekosené plochy zadrží více vláhy. 
Je tomu tak?

Pokud nebudeme kosit vůbec, rostliny pro-
jdou všemi vývojovými fázemi až do plné 
zralosti, což bude v podstatě žlutý slamnatý 
porost. Důležité je travnaté plochy kosit tak, 
aby zůstaly zelené a aby v nich probíhala 
fotosyntéza a mohly tak zadržovat vodu.

Jakým způsobem se tedy trávníky ve 
městě kosí?

Pobytové trávníky vyžadují pravidelné 
kosení hlavně v jarním období při dostatku 
vláhy. Naopak v letním horkém počasí s vlá-
hovým deficitem se snažíme kosení výrazně 
omezit. Aktuálním klimatickým podmínkám 
přizpůsobujeme také výšku pokosu. Luční 
trávníky se pak pokosí jednou koncem jara, 
případně ještě jednou pozdním létem či na 
podzim. Počty sečí se mohou v jednotlivých 

letech lišit, v posledních letech kvůli suchu již 
pravidelně probíhá méně sečí, než tomu bylo 
v minulosti. Seče probíhají vždy na základě 
výzvy správce zeleně a fakturován je pouze 
reálně provedený počet sečí. Určitě se nekosí 
zbytečně.

V současné době se hodně mluví také 
o úbytku hmyzu. Kdyby se ve městech pře-
stalo kosit, zlepšila by se situace?

Mnoho lidí si myslí, že pokud přestaneme 
trávník kosit, budeme z něj mít hned května-
tou louku. Tak tomu však není. Problematika 
úbytku hmyzu nám není lhostejná, a proto se 
snažíme různými způsoby zvyšovat biodiver-
zitu ve městě. Omezeným kosením podporu-
jeme některá druhově pestrá společenstva 
a zakládáme nové květnaté louky, jak přímo 
ve městě, tak v jeho extravilánu. V nepo-
slední řadě se drobné opylovače snažíme 
přilákat také letničkami v záhonech z pří-
mých výsevů, na které jsme za posledních 
několik let proměnili přes 2 000 m2 trávníku.

Takže také letos se můžeme těšit na 
záplavu květin?

Letničky v záhonech už vesele nakvétají, 
svými květy by nás měly těšit až do pozdního 
podzimu. Oproti minulým letům jsme vyzkou-
šeli nové směsi květinových semen, například 
v záhonu před gymnáziem či novém záhonu 
u vjezdu do města na ulici Jablunkovské. 
Jelikož se jedná o živý materiál, výsledek je 
vždycky nejistý, avšak to je právě na práci 
s rostlinami tak vzrušující.

Je něco, co mohou udělat v boji proti 
suchu a pro zvýšení biodiverzity samotní 
lidé?

Lidé mají na svých zahradách obrovské 
možnosti. Na rozdíl od města, které udržuje 
několikasethektarové travnaté plochy a ne 
všechny plochy může kosit v tom nejopti-
málnějším období, má občan možnost zvolit 
ideální dobu pro kosení. Také má možnost 
vyčlenit v rámci zahrady pobytové plochy, 
které bude kosit častěji, a plochy, které 
pokosí pouze dvakrát ročně. Namísto jed-
nodruhového, v podstatě sterilního trávníku 
může zvolit pro opylovače lákavá druhově 
bohatá travobylinná společenstva. Důležité 
je si uvědomit, že příroda si bez nás poradí, 
ale my bez ní ne. Podle toho bychom také 
měli k péči o ni přistupovat.  (hl)

Kosit, či nekosit – to je, oč tu běží
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Máte starší dům a potřebujete ho 
zateplit, vyměnit v něm okna nebo 
zrekonstruovat koupelnu? Uvažujete 
u svého domu o zřízení čistírny odpad-
ních vod nebo o prohloubení studny? 
Město vypisuje další kolo výběrového 
řízení na poskytnutí úvěru ze svého 
fondu rozvoje bydlení, který vám 

pomůže financovat stavební úpravy ve 
vašem domě nebo bytě.

Zájemci o poskytnutí úvěru s úro-
kovou sazbou 3 % se mohou přihlásit  
do 13. srpna 2020 včetně na Magistrátu 
města Třince v kanceláři č. 405. Bližší 
informace zájemci získají u Bc. Kateřiny 

Potůčkové na tel . č. 558 306 174. 
Podrobný rozpis, na co lze úvěr získat, 
včetně potřebných tiskopisů je k dispo-
zici také na webových stránkách města 
www.trinecko.cz (odkaz Město a magist-
rát  – Dokumenty a formuláře – Formuláře 
k vytištění – Oddělení platové a perso-
nální – Poskytování úvěrů).  (šs)

Byla vám schválena žádost o kotlíko-
vou dotaci z Moravskoslezského kraje 
a potřebovali byste pomoci předfinan-
covat nákup kotle? Stále máte možnost 
požádat o bezúročnou kotlíkovou půjčku 
od města Třince. Podmínky poskyt-
nutí půjčky včetně formuláře žádosti 
jsou k dispozici na úřední desce a na 

webových stránkách města v odkazu 
Dotace. Žádost včetně příloh mohou lidé 
podat osobně na podatelnu Magistrátu 
města Třince na předepsaném tiskopise. 
V případě potřeby se v této záležitosti 
můžete obrátit na Bc. Lucii Koždoňovou, 
tel. 558 306 239, e-mail: lucie.kozdo-
nova@trinecko.cz.

Cílem půjček je umožnit a zajistit zájem-
cům předfinancování výměny nevyhovu-
jících kotlů na pevná paliva za moderní 
zdroje tepla, např. za tepelné čerpadlo, 
kotel na biomasu či plynový kondenzační 
kotel. Tento projekt je financován z roz-
počtu Státního fondu životního prostředí 
České republiky.  (šs)

okénko pro zastupitele
Jak to máme s byty v Třinci?

Město Třinec vlastní cca 886 bytů a to 
o velikostech 0+1 až 4+1. Čekací doba 
zájemců o byty se v posledních letech 
značně zkrátila, pryč jsou doby, kdy se na 
byt čekalo 8 -10 let. Dnes město Třinec 
uspokojí zájemce zhruba do tř í let od 
podání žádosti, záleží na tom, o jak velký 
byt zájemce žádá. Větší zájem je o byty 
1+1, na ně se čeká právě tři roky, u větších 
bytů čekají zájemci  zhruba rok a půl. Co 
musí splňovat žadatel o městský byt, o tom 
hovoří Zásady pro hospodaření s byty ve 
vlastnictví statutárního města Třince, 
které najdete na stránkách www.trinecko.
cz. Kromě základní žádosti o byt si žada-
tel může podat také žádost o přednostní 

přidělení bytu a to tehdy, kdy se ocitne 
v akutní tíživé situaci spojené s nedostat-
kem bydlení. Sedmičlenná bytová komise 
posuzuje a doporučuje Radě města nejen 
žádosti o přednostní přidělení bytu, ale 
také žádosti o výměnu bytu, o prodloužení 
nájemní smlouvy či sestavuje a doporučuje 
pořadník na byty v různých velikostních 
kategoriích. 

Bytová komise spolupracuje s Odborem 
sociálních věcí města Třinec a s azylo-
vými domy na území města. V Třinci to je 
Azylový dům Bethel pro muže a Azylový 
dům Sára pro ženy, které provozuje Slezská 
diakonie a Azylový dům pro rodiče s dětmi, 
který provozuje město Třinec. Klienti 
těchto azylových domů žádají město Třinec 
o přidělení bytů a město jim za splnění 

podmínek vychází vstříc. Těmto zařízením 
poskytlo město také několik malometráž-
ních tréninkových bytů, které slouží klien-
tům k lehčímu návratu do vlastního bydlení. 

Někdy se stává, že nájemník přestane 
platit a musí být vystěhován a městu tak 
zůstává byt s dluhem. Tyto byty jsou pak 
nabídnuty zájemcům v pořadníku, a pokud 
se z těchto řad nenajde žádný zájemce, je 
byt nabídnut široké veřejnosti. Nabídka 
je zveřejněna na Úřední desce města 
a případný zájemce uhradí celou dlužnou 
částku, kterou může následně vymáhat po 
předešlém nájemníkovi – neplatiči. 

Pavla Golasowská, zastupitelka města, 
předsedkyně Bytové komise Rady města 
Třince

Fond rozvoje bydlení města pomůže zrealizovat  
vaše plány

Zájemci mají stále možnost podat žádost  
o bezúročnou kotlíkovou půjčku 
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Pestré Třinecké kulturní léto potěší 
celou rodinu

Třinec bude o prázdninách znovu plný 
energie. K prázdninovým měsícům 
ve městě už neodmyslitelně patří 

multižánrový festival Třinecké kulturní 
léto a ani letos tomu nebude jinak. Už 
posedmé zpříjemní úterní a čtvrteční pod-
večery v centru Třince zábavný program.

„Některé tradiční akce nemohly kvůli 
koronaviru proběhnout, ale tento letní fes-
tival si nenecháme ujít. Byli jsme dlouho 
zavření doma, proto zase chceme být 
spolu, pobavit se, pobýt venku a užít si 
léto. Letošní program TKL je zase pestrý 
a věřím, že si v něm každý najde to svoje,” 
řekla primátorka Věra Palkovská. 

Šňůru plnou pěveckých, pohybových 
a zábavných pořadů pro celou rodinu 
odstartuje 2. července třinecká rodačka 
a  vítězka páté řady Česko-slovenská 
SuperStar Tereza Mašková a v krátkém 
programu zazpívá Štývarův dětský sbor. 
Mezi lákavé akce bude patřit například 
Výchova a výcvik psů se zakladatelkou 
třinecké Eviny psí školy Evou Čapnikovou, 
Draví ptáci a kapela Hubertus nebo pro-
gram Bratří v tri(c)ku. Milovníci extrémních 
sportů si přijdou na své při Freestyle BMX 
show, SK8 show a Freestyle Scooter show. 
Z hudebních produkcí se můžeme těšit 
například na Kytarový workshop s Jakubem 
Solowským, koncert kapely OSG, SIMCHA, 
bubenickou Samba Brasil show, cimbá-
lovou muziku Slanina, dechový orchestr 
SCEAV Oldřichovice či vystoupení taneč-
ního souboru Oldřichovice. 

T ř inecké kulturní léto zakončíme  
27. srpna s legendárním folkovým pís-
ničkářem Honzou Nedvědem. Čtvrteční 
akce se uskuteční na náměstí Svobody 
nebo v  př ípadě nepříznivého počasí 
ve společenském sále TRISIA, úterní 
vystoupení diváci pro změnu zhléd-
nou na náměstí TGM. Oproti předcho-
zím ročníkům bude program začínat už  

v  17.00 hodin. Podrobné informace 
a aktuality budou v průběhu celého fes-
tivalu postupně zveřejňovány na webu  

www.trisia.cz či na facebooku Třinecké 
kulturní léto. 
 (šs)

K létu a prázdninám v Třinci patří i tra-
diční Večerníčky naživo, které připravuje tým 
„knihoherců” z Knihovny Třinec. Během čer-
vencových a srpnových úterků vždy od 17.00 
budou knihovnice a knihovníci na obvyklém 

místě v lesoparku číst a hrát příběhy z kla-
sických i moderních pohádek. Na programu 
se objeví i novinky jako Kolik pater má strom 
nebo Volte zvířata. Celkem na děti čeká osm 
Večerníčků naživo. V případě nepříznivého 

počasí, tedy bouřky nebo deště, se před-
stavení uskuteční ve velkém sále knihovny. 
Více informací a kompletní program najdete 
na www.knihovnatrinec.cz. 
 (jd)

Večerníčky naživo zpříjemní dětem i letošní prázdniny
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Od poloviny června je po korona-
virové krizi opět v provozu i Klub 
seniorů, který letos nabídne řadu 

aktivit i přes léto. 

„Vycházíme našim klientům vstříc a Klub 
seniorů zůstane v létě otevřený. Probíhat 
bude klub kulečníkářů, klub šachistů, klub 

žen, klub vitráží, klub severské chůze a bude 
se cvičit v DDM. Navíc připravujeme i malé 
výlety a letní workshopy. Podstatné pro 
tuto dobu je, že se klienti musejí předem 
na každou aktivitu přihlásit,” vyjmenovala 
pracovnice klubu Ivona Cichá. Po domluvě 
se klienti mohou scházet na zahradě při 
venkovních aktivitách, zahrát si kuželky, 

šipky či pétanque. „Dokonce už budou 
moci přijít i grilovat, opékat párky a doda-
tečně smažit vaječinu,” dodala. Ve čtvrtek  
16. července se klub se svými aktivitami 
připojí k Prázdninám v 3nci a nabídne své 
prostory dětem. V případě potřeby můžete 
Klub seniorů kontaktovat na tel. čísle  
558 993 756.  (šs)

Po delší přestávce způsobené přísnými 
preventivními opatřeními opět zasednou 
do pomyslných lavic studenti univerzity 
třetího věku, kterým 4. 8. začne opožděný 
letní semestr. 

Na přání velké části posluchačů se před-
nášky tentokrát zaměří na historii. Tematicky 
navážou na televizní minisérii Marie Terezie, 

která na začátku roku zaznamenala velký 
divácký úspěch, a budou se věnovat rodu 
Habsburků, habsburské monarchii a období 
vlády Karla VI., které předcházelo vládě 
této císařovny. Termíny přednášek letního 
semestru jsou stanoveny na 4. 8., 18. 8.,  
1. 9., 15. 9., 29. 9. a 6. 10. 2020 vždy od 
14.00 hodin ve společenském sále kulturního 
domu Trisia. Na podzim na ně plynule navážou 

přednášky zimního semestru, které se tema-
ticky zaměří pro změnu na medicínu. První 
z nich začne 20. 10. a další budou následovat  
3. 11., 18. 11., 1. 12., 8. 12. a 15. 12. 
2020, kdy zároveň proběhne slavnostní 
promoce. Pro aktuální informace prosím 
sledujte webové stránky města, případně 
kontaktujte p. Ivetu Stoszkovou na tel. čísle 
558 306 106.  (šs)

Dříve narozeným opět začne škola 

Klub seniorů nabídne zábavu 
i o prázdninách
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Radniční minigalerie představuje tvorbu  
Jitky Krawczykové

Přineste použité baterie na magistrát
Ještě dva měsíce se můžete v Třinci 

zapojit do Baterkománie. O co jde? 
Společnost ECOBAT ve spolupráci 
s Moravskoslezským krajem na jaře 
odstartovala soutěž měst ve sběru 
použitých baterií. Čím více se v našem 
městě nasbírá vybitých baterií, tím větší 
šanci budeme mít na výhru. Tři obce, 
na jejichž městském úřadě či magist-
rátě se vybere největší množství baterií 
v přepočtu na jednoho jeho pracovníka, 
získají finanční příspěvek na podporu 

obecně prospěšného projektu, který 
tyto obce samy nominují. V Třinci jsme 
se rozhodli soutěžit o zkrášlení veřejného 
prostoru zelení. Pokud máte doma či jinde 
v šuplících použité baterie, přineste je do 
sběrných nádob na naši radnici. Válcové 
nádoby označené logem ECOBATu najdete 
u vstupu na magistrát. Soutěž ve sběru 
starých baterií trvá do 31. srpna 2020. 

Proč je důležité třídit baterie? Zatím jen 
necelá polovina baterií, které jsou v Česku 

dány do oběhu, končí na recyklaci. Mělo by 
jich být mnohem víc, protože každá baterie, 
která skončí ve směsném odpadu, škodí pří-
rodě. Věděli jste například, že z jedné tuny 
baterií lze znovu získat až 167 kg oceli, 210 
kg zinku, 205 kg manganu a přibližně 15 
kg niklu a mědi? Více informací najdete na 
www.baterkomanie.ecobat.cz.  (šs)

Staráte se doma o svého blízkého 
a potřebujete poradit? Charita Třinec 
otevírá od června Poradnu pro peču-
jící, v níž poskytuje zdarma poradenské 
služby pro seniory, osoby se zdravotním 
postižením a jejich pečující.

Novou poradnu najdete na ul. Přátelství 
1009 na Kamionce v Třinci (budova bývalé 
pošty), ale můžete si domluvit i individuální 
konzultaci v domácím prostředí. V poradně 
budou probíhat také individuální i skupinové 
ukázky péče o nemocného nebo seniora, 

praktické poradenství a  nácvik péče. 
Poradna má otevřeno ve středy od 9 do 
11 hodin. Kontaktní osobou je Bc. Marta 
Bezecná. Podrobnější informace lze najít 
na stránkách www.charitatrinec.cz nebo 
získat na tel. č. 731 693 660.  (šs)

Poradna Charity Třinec podává pomocnou ruku  
pečujícím

Prostory minigalerie v třetím podlaží 
Magistrátu města Třince v současné době 
zpříjemňuje výstava plná barev a ener-
gie výtvarnice a personální manažerky 

Jitky Krawczykové s názvem CLEAN.
YOUR.BRAIN. Jedinečné velkoformátové 
obrazy, které vnesly do prostor radniční 
minigalerie novou energii, si můžete přijít 

prohlédnout až do 31. srpna 2020. Tak 
se při vyřizování na radnici nezapomeňte 
zastavit i za kulturou.

Těšíme se na Vás.  (šs)
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Prázdniny v 3nci jsou tady!

Po netradičním školním roce jsou 
tu prázdniny a s nimi i oblíbená 
ce loměstská hra Prázdniny 

v 3nci. I když to jednu dobu vypadalo, 
že se kvůli přísným mimořádným pre-
ventivním opatřením Prázdniny letos 
neuskuteční, děti o svou tradiční akci 
nepřijdou!

„Jdeme znovu do toho. Děkujeme všem 
spoluorganizátorům, že i za této situace, 
kdy se stále mění nejrůznější opatření 
a podmínky, jdou do toho s námi. Letošní 
Prázdniny v 3nci proto budou oproti 
předcházejícím ročníkům sice trošku 
jiné, budeme muset pružně reagovat 
na případné změny, ale věříme, že si je 

děti skvěle užijí,” řekla primátorka Věra 
Palkovská. 

Ce lomě s t skou prá zdninovou hru 
s letošním mottem „Prázdniny v roušce” 
star tujeme 7. 7. 2020 ve 13 hodin 
u Kina Kosmos. Na zahajovací akci není 
potřeba se registrovat, vstup je volný. 
Děti se mohou během července a srpna 
těšit na 34 akcí s nejrůznějším zamě-
řením, z nichž si vybere opravdu každý. 
Organizátoři připravili pro školáky hry, 
soutěže, sportování, objevování nebo pro-
mítání v kině a další aktivity – zkrátka 
báječnou nabídku, jak aktivně trávit letní 
prázdniny v Třinci. „Nebudeme sbírat 
body, nesoutěžíme, prostě si budeme jen 
hrát. Registrovat se děti mohou už od  

15. června. Těšíme se na ně,” uvedla 
hlavní  organizátorka akce Romana 
Ševečková z odboru školství, kultury 
a tělovýchovy třinecké radnice. 

Při přípravě Prázdnin museli brát orga-
nizátoři v úvahu mimořádná opatření proti 
koronaviru, proto budou letos akce určeny 
výhradně pro děti 1. a 2. stupně základ-
ních škol. „Na jednotlivé akce se bude 
třeba dopředu přihlásit a opravdu dojít,” 
upozornila Romana Ševečková a dodala, 
že všechna pravidla jsou podrobně 
vysvětlena na webové stránce Prázdnin 
v 3nci http://prazdniny.trinecko.cz/. Pro 
Prázdniny v 3nci stále platí, že všechny 
akce jsou zdarma. 
 (šs)


